Gabarito — P2 (turma A3-Q1-Q4)- 22. Sem. 2011
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De acordo com o grafico acima, os pontos de maximo sdo os que correspondema X == 1.

% = (27::‘/”) @@); p=mo= m?(ii).lgualando (i) com (ii) e isolando T:
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T= [ h j = (# -.a, =5x10 ' m . Escrevendo T em termos de n e das constantes:
n n
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T=T =nT, T, = =1,35x107"° seg .

(b) Uma revolugio — T, = (2)® x1,35x107® =1,08x107*° seg
"m" revolucdes — 1,6 x10” seg

Regra de trés simples: "m" =1,48x10° revoluges .



ae)(a) L=LR+Ly+L2 > =2+ +12 > [L2+L12 = /L2~ 12 = Il +1)-m? -7
(b) Os valores possiveis de m, sdo:

—1,-(1-1)~(1-2)....,0,...1 = 2,1 =11

. s [i 2 2 - 2 .
Assim podemos ver que o valor maximo de /LS + Ly ocorre para o valor minimo dem,” , ou seja, zero:

(,/Li +L2y)méx = 11+1)-(0)-n =11 +1) - 7.

’ . 2 2 s . 2 .
O valor minimo de ./ LS + Ly ocorre para o valor maximo dem; , ou seja, %

(JLi +|_2y)ml,n =1+ =) -A=VI2+1=17 =l -1,

(c) Se temos s =1, entdo:

S =./s(s+1)n = A1 +1)n = /2.
As regras para ms sdo as mesmas de m, visto que ambos sdo momentos angulares (orbital e spin).Assim temos:

m, =-s,(s-1),...,0,...,s—1,s > m, =-1,0, +1.
S, =m.i— 1, 0, + 1



